



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЯ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№45/НОЯБРЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	4
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	7
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	9
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	12
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	13
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	14
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	16
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	19
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	20
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	21
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	23
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	24
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	25

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 15 по 21 ноября 2024 года*

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Пустой вагон грузового поезда сошел с рельсов на станции Батарейная

17 ноября на подъездном железнодорожном пути станции Батарейная Восточно-Сибирской железной дороги произошел сход порожнего вагона. Задержек движения нет, никто не пострадал.

По предварительным данным, причиной схода явилось ненадлежащее содержание путей. Обстоятельства происшествия уточняются.

На место происшествия выехали Иркутский транспортный прокурор, следователь Иркутского следственного отдела на транспорте ВМСУТ СК России, СОГ ЛО МВД России на станции Иркутск-Пассажирский. Иркутской транспортной прокуратурой организована проверка исполнения законодательства о безопасности при эксплуатации железнодорожного транспорта. При наличии оснований будет принят комплекс мер прокурорского реагирования.

Источник: ИА «Ирк.ру», 18.11.2024

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Кировской области задержали подростка за попытку диверсии на Транссибе

Сотрудники ФСБ задержали в Кировской области 16-летнего подростка, который за деньги от украинских спецслужб пытался совершить диверсию на Транссибе. Об этом сообщили в Центре общественных связей (ЦОС) ФСБ России и в Следственном комитете.

«ФСБ совместно с СК в Кировской области задержан гражданин России 2008 года рождения, причастный к попытке совершения по заданию украинских спецслужб диверсионной акции на объекте инфраструктуры Транссибирской железнодорожной магистрали», - сообщили в ЦОС.

«За денежное вознаграждение он собирался поджечь два шкафа сигнализации, централизации и автоматической блокировки главных путей кировского участка магистрали, повреждение которых могло повлечь техногенную катастрофу в виде столкновения или схода следовавших на данном участке поездов», – пояснили в СК.

Как отметили в ЦОС, поджог он собирался совершить в вечернее время по команде украинского куратора, но был задержан на месте преступления сотрудниками УФСБ по Кировской области. Благодаря оперативной работе правоохранительных органов жертв и повреждений транспортной инфраструктуры не последовало, отметили в СК. У него изъяты компоненты для самодельных зажигательных устройств, обнаружена переписка в мессенджере Telegram с украинскими спецслужбами.

Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК РФ возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 30 и ч. 2 ст. 281 УК РФ (покушение на диверсию), по которым ему грозит до 15 лет лишения свободы. По ходатайству следствия он заключен под стражу.

Источники: ТАСС, Известия, РЕН ТВ - сайт, Пятый канал - сайт, Ридус, Российская газета - сайт, Лента.ру, Вечерняя Москва, Интерфакс, 15.11.2024

В Кировской области мужчина получил травмы, попав под поезд

Мужчина получил травмы, попав под поезд в Кировской области, сообщает Центральное МСУТ СК России.

По предварительной информации, днём 17 ноября на 963-м километре, около железнодорожной станции Красносельский Горьковской железной

дороги, поезд сбил мужчину. Машинисту не удалось предотвратить происшествие. Пострадавший получил травмы, его отвезли в больницу. По факту происшествия проводится проверка по статье 263 УК РФ о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

Источники: АиФ Киров - сайт, Про Город Киров, ГородКиров.ру, 18.11.2024

Приговоры по делам о хищении средств на ремонт пассажирских платформ вынесены в Нижнем Новгороде

В Нижнем Новгороде вынесены приговоры в отношении соучастников, совершивших хищение более 3,4 млн рублей, выделенных на ремонт пассажирских платформ, сообщили в Приволжской транспортной прокуратуре.

Согласно информации, Канавинским районным судом Нижнего Новгорода вынесены приговоры по уголовным делам в отношении двух работников коммерческой организации.

Они признаны виновными по ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Судом установлено, что в 2019 году на станциях Козино и Кондукторская Горьковской железной дороги частная подрядная организация производила работы по ремонту пассажирских платформ.

Представители организации подписали с руководством железнодорожной компании документы о выполнении ремонта. Однако фактически часть работ не была выполнена. Денежные средства в счет оплаты подрядчиком получены.

В результате железнодорожной организации причинен ущерб на сумму более 3,4 млн рублей.

Учитывая, что в ходе следствия ущерб возмещен суд согласился с предложенной государственным обвинителем квалификацией и назначил каждому подсудимому наказания в виде лишения свободы на срок 2 года условно с испытательным сроком 2 года.

В отношении одного соучастника преступления расследование уголовного дела не завершено.

Источники: НТА-Приволжье, В Городе Н, Живем в Нижнем, НьюсНН, Коммерсантъ, 19.11.2024

Жители Вятских Полян идут в школу и на работу через грузовые поезда

Микрорайон в Вятских Полянах отрезан от основной части города железной дорогой. Чтобы попасть на «большую землю», жителям приходится преодолевать опасные препятствия: перелезать через составы грузовых поездов или идти пешком более километра по грунтовой дороге без тротуаров.

Власти и организации уже пытались решить эту проблему, но безуспешно. Железнодорожники не могут построить пешеходный мост из-за небольшой численности населения и интенсивности движения поездов. Городские власти предлагают организовать автобусное движение по улице Кооперативной, но ремонт проезжей части задерживается.

Жители микрорайона готовы софинансировать ремонт дороги, но их заявки не получили поддержки. Народный фронт обратился в региональный минтранс с просьбой помочь району в решении этой проблемы.

Источники: Репортер – сайт, Первоисточник, Московский комсомолец Киров, ГородКиров.ру, 19.11.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Омске следователи устанавливает обстоятельства травмирования мужчины на железной дороге

15 ноября 2024 года в районе станции Входная вблизи п. Магистральный Омской области грузовым поездом травмирован 55-летний местный житель, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, переходил железнодорожные пути и не заметил приближавшийся железнодорожный состав. Локомотивная бригада, увидев в габарите человека, подала сигналы большой и малой громкости и незамедлительно применила экстренное торможение, однако, ввиду малого расстояния наезда избежать не удалось. Пострадавший с различными травмами доставлен в медицинское учреждение.

Следователями Омского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, superomsk.ru, gorod55.ru, 16.11.2024

Выезд автомобиля на железнодорожные пути перед приближающимся поездом стал причиной ДТП в Новосибирской области

20 ноября в 10.50 (мск) на перегоне Изынский – Буготак Западно-Сибирской железной дороги водитель грузового автомобиля выехал на железнодорожные пути вне переезда перед приближающимся грузовым составом. Машинист локомотива применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным и столкновения избежать не удалось. По предварительной информации, в результате ДТП никто не пострадал. Водитель грузового автомобиля скрылся с места происшествия. На движение пассажирских и пригородных поездов ДТП не повлияло.

Западно-Сибирская железная дорога призывает водителей пересекать железнодорожные пути на переездах, проявлять бдительность и строго соблюдать правила дорожного движения.

Источники: zszd.rzd.ru, ngs.ru, 20.11.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

МЖД: водителя асфальтоукладчика отвезли в больницу после ДТП с поездом в Щелкове

Пострадавшего при столкновении с поездом в Щелкове водителя асфальтоукладчика отвезли в больницу. Об этом сообщила пресс-служба Московской железной дороги. «По предварительной информации, водителя асфальтоукладчика доставили в больницу», – заявили в пресс-службе. По уточненной информации, авария произошла из-за выезда асфальтоукладчика на железнодорожные пути перед приближающимся поездом движение.

На фрязинской ветке Ярославского направления движение идет от Монино до Щелкова, а также от Соколовской до Москвы. Для перевозки пассажиров от станции Соколовская до Щелкова задействовали компенсационные автобусы. Поезда дальнего следования № 35 «Нижний Новгород – Москва» и № 91 «Северобайкальск – Москв» прибыли на Восточный вокзал.

Для координации работы по ликвидации последствий ЧП на Московской железной дороге создали оперативный штаб под руководством начальника дороги Валерия Танаева.

Источники: .mirtesen.ru, Телеканал 360, 21.11.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В городе Астрахани следователями устанавливаются обстоятельства возгорания тепловоза

Астраханским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту возгорания тепловоза возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта).

В ходе проведенных первоначальных следственных действий установлено, что вечером 12 октября 2024 года произошло возгорание тепловоза при движении в составе грузового поезда по железнодорожному пути на 1508 км перегона станций Дельта-Астрахань-2 Астраханской области. В результате данного происшествия причиненный материальный ущерб составил не менее 48 миллионов рублей.

Следователем СК России проведен осмотр места происшествия, назначены необходимые судебные экспертизы, выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Источники: Сайт Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК РФ, сайт «МК в Астрахани», ИИ «Астрахань 24», сайт «АИФ Астрахань», ИИ «МК в Волгограде», 13.11.2024

Под Саратовом приятелей задержали за хищение чугуна с грузового поезда

В Советском районе Саратовской области по подозрению в попытке кражи черного металла сотрудники Приволжского ЛУ МВД России на транспорте задержали 57-летнего и 42-летнего местных жителей.

Злоумышленники попытались похитить чугун с полувагона на станции Урбах. Металл общим весом 2760 кг транспортные полицейские обнаружили в ходе оперативно-профилактического мероприятия «Наблюдение», направленного на выявление преступлений, совершаемых на объектах железнодорожного транспорта.

Злоумышленники заранее договорились о распределении обязанностей: один из них залез на полувагон и сбрасывал чугун на насыпь рядом, а второй переносил его в лесополосу.

Следственный отдел Приволжского ЛУ МВД России на транспорте возбудил против приятелей уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, пунктом «а» части 2 статьи 158 УК РФ.

Источники: ИИ «Регион-64», ИА «Версия», ИИ Общественное мнение», 18.11.2024

Оперативная обстановка на объектах обслуживания УТ МВД России по ПФО за прошедшие выходные дни 15-17 ноября 2024

Сотрудниками Волгоградского линейного управления в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий выявлены двое граждан, 1990 г.р. и 1986 г.р., жители Волгоградской области. Мужчины похитили лом черных металлов с полувагона грузового поезда на ст. Гумрак и сдали его в пункт приема металла. Похищенное изъято. В отношении граждан избрана мера процессуального принуждения – обязательство о явке. По факту кражи проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Источник: Официальный сайт Управления на транспорте МВД России по ПФО, 18.11.2024

На крыше грузового вагона получил электротравму

Саратовским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электрическим током местного жителя.

Ночью 16 ноября на железнодорожной станции «Саратов-3» мужчина получил электротравму – удар током, находясь на крыше грузового вагона. Пострадавший с различными травмами доставлен в лечебное учреждение для оказания квалифицированной медицинской помощи.

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств, причин и условий произошедшего.

Источник: Газета «Саратовский Арбат», 19.11.2024

Транспортная прокуратура потребовала оснастить пассажирские железнодорожные вагоны камерами и связью

Волгоградская транспортная прокуратура провела проверку деятельности вагонного участка Волгоград Приволжского филиала АО «ФПК» (дочернее предприятие РЖД).

Как сообщили Волжский.ру в пресс-службе Южной транспортной прокуратуры, ряд вагонов в пассажирских составах компании не был оснащен техническими средствами обеспечения транспортной безопасности. Согласно постановлению правительства РФ, к таким средствам относятся камеры видеонаблюдения в вагонах и тамбурах, а также средства оповещения и связи, в том числе между членами экипажа поезда и с диспетчерами. Чего именно не хватало составам в Волгограде, не уточняется.

По итогам проверки транспортный прокурор обратился в суд с требованием об обязанности перевозчика оснастить вагоны недостающими средствами безопасности в соответствии с утвержденными паспортами. Рассмотрение иска и устранение нарушений взято на контроль транспортной прокуратуры.

Источники: ИИ «Волжский.ру», ИИ «БезФормата. Волгоград», ИИ «Волгоградская правда», ИИ «Городские вести. Волгоград», ИИ «МТВ Онлайн», 15.11.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Коробка с тряпками стала причиной задержки поездов, следующих в Архангельск

Утром 15 ноября подозрительная коробка ненадолго парализовала движение составов по железной дороге между Исакогоркой и Архангельском.

Как пояснили сотрудники станции «Архангельск-Город», сомнительный предмет сегодня утром обнаружили на перегоне между областной столицей и Исакогоркой. По всем правилам безопасности движение поездов на данном участке было сразу приостановлено. Пока коробку обследовали кинологи, вагоны с людьми остановились на запасных путях на Левом берегу.

Те, кто опаздывал, вызывали дорогое такси, а остальные ожидали, когда составы снова тронутся.

Через час все действительно поехали, поскольку в коробке не нашли ничего, кроме старого засаленного тряпья, которое некий несознательный гражданин бросил рядом с путями.

Источник: ИА Эхо Севера, 15.11.2024

На Вологодчине под поезд попал мужчина с велосипедом

67-летний житель Харовска с велосипедом был сбит проходящим грузовым поездом. По факту случившегося проводится проверка.

Мужчина переходил железнодорожные пути в непредназначенном для этого месте – на 586-м километре перегона Харовская – Пундуга. Он умер на месте от полученных травм.

«Мужчина переходил железнодорожное полотно, не убедившись в отсутствии проходящих поездов. При себе имел велосипед. Машинист поезда подавал звуковые и световые сигналы, применил экстренное торможение, но столкновения избежать не удалось», – рассказали в транспортной полиции.

Источник: Газета «Комсомольская правда в Вологде», 18.11.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Свердловской области на станции РЖД машина упала на машиниста

В Свердловской области на станции № 171 РЖД машинист получил травму.

Несчастный случай произошел 11 ноября 2024 года. Машинист автогрейдера серьезно пострадал из-за падения на него заднего моста машины во время ремонта. По предварительной информации, мост сорвался с домкрата. Пострадавший госпитализирован с многочисленными переломами и повреждениями внутренних органов.

Это уже второй несчастный случай на объектах РЖД на Среднем Урале за последние 14 дней. В конце октября серьезные травмы получил слесарь по теплоснабжению Егоршинского территориального участка.

Комиссия расследует обстоятельства произошедшего и устанавливает причины несчастного случая, а также выявляет виновных лиц, сообщает региональная Госудтрудинспекция.

Источник: Tagilcity.ru, 14.11.2024

В Тюмени выясняют причины схода локомотива с рельсов на станции Войновка

Локомотив сошел с рельсов на станции Войновка днем 16 ноября, обстоятельства и причины железнодорожного инцидента выясняют следователи СК на транспорте.

В Центральным МСУТ СК России сообщили, что организована доследственная проверка по ч. 1 ст. 263 УК РФ – нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба.

«Предварительно, днем 16.11.2024 на железнодорожной станции Войновка Свердловской железной дороги при осуществлении расцепки маневрового локомотива допущен его сход одной колесной парой без опрокидывания. Пострадавших нет, опрокидывание вагона не произошло, ущерб окружающей среде не причинен», – указано в сообщении.

Источник: NewsProm.Ru, 18.11.2024

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Белгородец сбил работника железнодорожных путей

ДТП произошло около 9:30 минут на улице Сумской в Белгороде.

По предварительной информации, вчера, 13 ноября, на улице Сумской в Белгороде произошло ДТП. Об этом сообщает пресс-служба УМВД России по Белгородской области.

Около 9:30 36-летний водитель «Лады Ларгус» наехал на 54-летнего работника железнодорожных путей. Пострадавший в момент аварии находился на проезжей части дороги в световозвращающем жилете. В результате ДТП мужчина получил телесные повреждения.

Источник: Комсомольская правда, 14.11.2024

Многокилометровая пробка образовалась в Липецкой области из-за сломавшегося локомотива

На выезде из Ельца по направлению к Измалково утром 14 ноября грузовой локомотив вышел из строя, перегорев железнодородный путь. Инцидент вызвал серьезные заторы на дорогах. Протяженность пробки для автомобилей составляла 2-3 километра.

Многие водители, направляющиеся по трассе М-4 в сторону Москвы, не могли повернуть в сторону Измалково. Путь заблокирован застрявшими машинами.

Источник: Липецк медиа, 14.11.2024

Подгоренцу заменили обязательные работы за порчу оборудования на железной дороге на лишение свободы

Жителю хутора Крамарев Подгоренского района заменили 120 часов обязательных работ на лишение свободы сроком на 14 дней – 59-летний осужденный не исполнил ранее назначенное наказание за порчу сигнализации на железнодорожных путях. Об этом корреспонденту РИА «Воронеж» сообщила мировой судья Любовь Лубкина.

Мужчину 22 августа приговорили к обязательным работам и штрафу в размере 5 тыс. рублей за то, что он в апреле 2024 года привел в негодность

устройства сигнализации, централизации и блокировки на железной дороге, которые используются для регулирования и обеспечения безопасности движения поездов.

Как сообщало РИА «Воронеж», подгоренца судили по ч.1 ст.267 УК РФ (разрушение, повреждение или приведение в негодность транспортного оборудования). Мужчина полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Свое наказание – обязательные работы – осужденный должен был отбывать при администрации Березовского сельского поселения. За все это время он отработал всего один час. Мировой судья заменил наказание на двухнедельное лишение свободы. Постановление в законную силу пока не вступило.

Источник: РИА «Воронеж», 20.11.2024

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В 20 миллионов рублей оценили ущерб от аварии на железно дороге по вине пьяного машиниста

В 20 миллионов рублей оценили ущерб от аварии по вине пьяного машиниста. Уральская транспортная прокуратура направила в суд уголовное дело о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, сообщает старший помощник Уральского транспортного прокурора по взаимодействию со СМИ и общественностью Наталья Боровских.

Старший помощник Уральского транспортного прокурора по взаимодействию со СМИ и общественностью Наталья Боровских:

- Уральская транспортная прокуратура направила в суд уголовное дело в отношении бывшего машиниста тепловоза. Он обвиняется по части 1 ст. 263 Уголовного кодекса РФ в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта.

По версии следствия в феврале этого года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, проехал на запрещающий сигнал светофора, что повлекло за собой столкновение с отправляющимся по второму пути поездом. Инцидент произошел на станции Бердяуш Южно-Уральской железной дороги. Уголовное дело направлено в Саткинский городской суд Челябинской области для рассмотрения по существу.

Источники: Радио Южный Урал. Новости, 14.11.2024, Kursdela.biz, 15.11.2024

Троих жителей Челябинска осудили за покушение на диверсию

Центральный окружной военный суд признал трех жителей Челябинска, задержанных сотрудниками управления ФСБ по Челябинской области (УФСБ) в начале 2023 года, виновными в попытке диверсии на железной дороге. Им назначено наказание в виде лишения свободы на сроки от 12,5 года до 15 лет, сообщили ТАСС в пресс-службе УФСБ.

«Центральный окружной военный суд (г. Екатеринбург) признал трех жителей Челябинска виновными по ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 281 УК РФ (покушение на совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение объектов транспортной инфраструктуры), а одного из них дополнительно – по ч. 1.1 ст. 205.1 УК РФ (содействие террористической деятельности). Им назначено наказание в виде лишения

свободы на срок 12 лет и 6 месяцев, 13 и 15 лет соответственно», - сказали в пресс-службе.

В управлении добавили, что один из осужденных будет отбывать в тюрьме 5 лет двое других – 4 года.

Преступники, которые готовили диверсию на объекте Южно-Уральской железной дороги, были задержаны сотрудниками УФСБ в январе 2023 года. В ходе оперативно-розыскных мероприятий дополнительно установлено, что один из них переводил деньги на приобретение компонентов самодельного взрывного устройства для совершения террористического акта в другом регионе РФ. Уголовные дела в отношении граждан были возбуждены следственным органом УФСБ, для дальнейшего расследования были переданы в Центральное Межрегиональное следственное управление на транспорте СК России.

Источники: ТАСС, 15.11.2024, Интерфакс – Урал, ГТРК Южный Урал (chelvtv.ru), 18.11.2024

В суд передано дело о хищении контактных проводов со станций ЮУЖД

Советский районный суд Челябинска рассмотрит уголовное дело о хищении контактных проводов со станций Южно-Уральской железной дороги. Фигурантами являются два местных жителя, сообщает пресс-служба Уральской транспортной прокуратуры.

По версии следствия, челябинцы в июле этого года несколько раз похищали контактные провода с территории железнодорожных станций ЮУЖД. Ущерб железной дороге превысил 130 тыс. руб.

Фигуранты обвиняются по п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору). Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Источники: 20.11.2024 Коммерсантъ Челябинск (kommersant.ru), Уральская транспортная прокуратура (epp.genproc.gov.ru)

В Оренбурге родители несовершеннолетнего дебошира возместят ущерб за погром на вокзале

В Оренбурге рассмотрели иск ОАО «РЖД» к матери несовершеннолетнего ребенка. Мальчик, находясь на вокзале, сорвал со стены стенд с расписанием поездов, с силой ударил им о потолок. Из-за этого с потолка упала плитка и светильники. Затем он с силой ударил ногой о дверь,

которая после удара упала на стеклянный блок тамбура. В результате стекло разбилось. Ребенок причинил ущерб 68 940 рублей.

Вина несовершеннолетнего была установлена. Суд пришел к выводу об удовлетворении требований истца. С родителей ребенка взыскан ущерб в размере 68 940 рублей.

Мать пыталась обжаловать решение суда. Она настаивала, что ее сын в этом не виноват. Однако суд жалобу отклонил, потому что вина была достоверно подтверждена.

Источники: ПроОрен (prooren.ru), 20.11.2024

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным НТП публикаций, связанных с фактами нарушения в работе железной дороги, не было.

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.